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Dotyczy postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na
podstawie 275 pkt.1 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zamdwiefi publicznych (tekst jednolity:
Dz.U.z 2024 r. poz. 1320 ze zm.) na ,,Zakup i dostawa echokardiografu dla potrzeb Wojewédzkiego
Szpitala Zespolonego w Kielcach w ramach realizacji Narodowego Programu Chorob Ukladu
Krazenia na lata 2022-2032 w zakresie zadania pn. Poprawa dost¢pu do szpitalnej diagnostyki
i leczenia chor6b sercowo-naczyniowych realizowanego w ramach dzialania pn. Modernizacja
infrastruktury i doposazenie podmiotéw leczniczych, poddzialanie 18.2, obszaru V. Inwestycje
w system opieki kardiologicznej”.

WYJASNIENIA TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA
Zamawiajacy dzialajac na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zamdwien
publicznych (tekst jednolity.: Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.), udziela wyjasniefi na wnioski

Wykonawcéw o wyjasnienia tresci Specyfikacji Warunkéw Zamodwienia ztozone w Postepowaniu.

Pytanie 1 Dotyczy SWZ 12 c. przedmiotowe §rodki dowodowe(...)

W celu potwierdzenia, ze oferowane dostawy odpowiadajg wymaganiom okreslonym w SWZ,
zamawiajacy wymaga zalaczenia z ofertg opiséw, katalogow (...).

Katalogi s3 materiatami reklamowymi tworzonymi dla szerokiego grona odbiorc6w, a nie konkretnego
Zamawiajacego, Wobec powyzszego nie jest mozliwe umieszczenie na nich wszystkich informacji i
parametrow, ktére sa wymagane w danym postgpowaniu. Czy w przypadku braku potwierdzenia
parametru w katalogach, Zamawiajacy dopusci zalgczenie o§wiadczenia autoryzowanego dystrybutora
potwierdzajace spelnianie opisanego wymagania?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 2 Dotyczy zalgcznik nr 3 do SWZ § 7 ust2 a

Praktyka rynkowa dowodzi, ze czasami dla wykonania naprawy konieczny jest import czesci
zamiennych spoza UE i dokonania ich odprawy celnej, co zazwyczaj wydtuza czas importu od 2 do 4
dni roboczych. W zwiazku z powyzszym czy Zamawiajacy dopusci czas naprawy do 5 dni

roboczych w przypadku konieczno$ci sprowadzenia czgsci zamiennych spoza Polski i 7 dni roboczych
w przypadku koniecznosci sprowadzenia cz¢$ci zamiennych spoza UE?

Odpowiedz: Zgodnie z §7 ust. 2a wzoru umowy stanowigcym zalgcznik nr 3 do SWZ.

Pytanie 3 Dotyczy zalgcznik nr 3 do SWZ § 7 ust 9

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na modyfikacje:

Wykonawca gwarantuje dostepnos¢ czesci zamiennych przez okres 10 lat.

Ze wzgledu na fakt, ze technologia wytwarzania oferowanego sprzgtu ulega szybkim zmianom i cykle
produkcyjne podzespotéw sa stosunkowo krotkie w celu zastgpienia ich nowymi technologicznie
odpowiednikami, zwracamy si¢ z prosba o skrécenie terminu dostepnosci czgsci zamiennych do 7 lat.
Odpowiedz: Nie, Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie 4 Dotyczy zalgcznik nr 3 do SWZ § 7

Praktyka w przypadku gwarancji udzielanej na urzadzenia medyczne jest wylgczanie tych wad i awarii
aparatéw, ktére wynikaja z nieprawidtowego uzycia (niezgodnego z instrukcjg lub przeznaczeniem)
aparatu przez Zamawiajacego lub tez spowodowane sg okolicznosciami o charakterze sity wyzszej.
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Czy wobec takiego katalogu wylaczeni z gwarancji, ktére sg standardem dla aparatury medycznej,
bedgcej przedmiotem niniejszego postgpowania, Zamawiajacy wyraza zgode na dokonanie modyfikacji
zapisu w nastepujacy sposob: Gwarancja nie obejmuje materiatéw eksploatacyjnych i zuzywalnych (z
wylgczeniem glowicy). Gwarancja nie obejmuje defektow Iub ostabien dziatania (wlaczajac
niedopasowanie do opisu produktu badz jego specyfikacji), ktére sa catkowicie lub czgsciowo
spowodowane:

o niewlasciwym przechowywaniem lub transportem produktu przez Kupujacego, osoby przez
niego zatrudnione lub inne osoby dzialajace na rzecz Kupujacego,

. nie przygotowanie przez Kupujacego miejsca, nie zapewnienie dostaw pradu lub nie
zabezpieczenie warunkéw dziatania wymienionych w odpowiednich instrukcjach lub przedstawionych
przez Sprzedawcg lub producenta,

o nie posiadanie ktéregos z produktow, podzespotow lub akcesoriéw zalecanych przez Sprzedawceg
lub producenta, a pominigtych na polecenie Kupujacego,

o warunkami, specyfikacjami, instrukcjami wydanymi przez Kupujacego, jego pracownikow
inne osoby dzialajace na rzecz Kupujacego,

o zmianami w produkcie wprowadzone przez osoby inne niz Sprzedawca,

. taczeniem produktu Sprzedawcy z innymi produktami,

. Iaczeniem niekompatybilnych produktow Sprzedawcy,

o niewlasciwym badZ niezgodnym z instrukcja uzytkowaniem produktu, niewtasciwg obstuga

produktu, nie wykonaniem instrukcji i zalecenn Sprzedawcy lub producenta lub uzytkowaniem sprzgtu
niezgodnym z jego przeznaczeniem,

. uszkodzen sprzetu spowodowanych korzystaniem przez Kupujacego z niewlasciwych
materiatéw eksploatacyjnych,
o zaistnieniem sity wyzszej, dzialania wladz wojskowych lub cywilnych, pozaréw, powodzi,

zalania, strajkéw lub innych zaburzen w pracy, wojny, buntéw, i mnych powodoéw poza racjonalng
kontrolg Sprzedajacego.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza wprowadzenie ww. treSci do dokumentu gwarancji
przekazywanej wraz z urzgdzeniem.

Pytanie nr 5 dotyczy zalacznik nr 3 do SWZ § 8 ust 2

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowien projektu
przysziej umowy w zakresie zapiséw §8 ust. 2

Laczna maksymalna wysoko$é kar umownych, ktérych moga dochodzi¢ Strony: do 20% wartosci
umowy brutto ze wzgledu na aktualng lini¢ orzecznicza sadéw powszechnych, limit kar umownych,
ktérego wysoko$¢ w stosunku do wartosci umowy oscyluje w granicach kilkudziesigciu procent, jest
uznawany za nadmierny w rozumieniu art. 484 § 2 k.c. (np. wyrok SO w Rzeszowie z dnia 25.09.2019
r.; sygn. akt: VI Ga 173/13, w ktérym za niewspétmierng uznano kar¢ umowng w wysokosci 43%
wynagrodzenia).

Odpowiedz: Nie zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 6 dotyczy zalgcznik nr 3 do SWZ §9

Odstgpienie od umowy jest czynnoscig radykalng i nie powinno zaskakiwaé zadnej ze Stron. Naszym
zdaniem zawarcie w umowie ogélnych klauzul, np. "naruszania postanowiefi umowy" definiuje
potencjalnie szeroko zbidr przypadkow, ktéry umozliwialby Zamawiajacemu odstgpienie od umowy,
ponadto miedzy Stronami mogtoby doj$¢ do sporu w kwestii interpretacji powyzszego sformutowania.
Proponujemy, aby przed odstgpieniem Zamawiajacy wezwal Wykonawce do usunigcia naruszenia z
zagrozeniem odstgpienia od umowy, udzielajagc mu odpowiedniego terminu. Taka konstrukcja chroni
stuszny interes Zamawiajgcego. Prosimy o dodanie do punktu nastgpujacego zastrzezenia: Przed
odstgpieniem Zamawiajacy wezwie Wykonawceg do usunigcia naruszenia pod rygorem odstqplema od
umowy, wyznaczajgc mu dodatkowy, odpowiedni termin.

Odpowiedz: Zgodnie z §9 ust. 4 wzoru umowy stanowigcym zalgcznik nr 3 do SWZ.
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Pytanie nr 7 Umowa powierzenia przetwarzania danych osobowych

W zwiagzku z wykonywaniem umowy moze dojs¢ do przekazania Wykonawcy i przetwarzania przez
niego danych osobowych pacjentow lub personelu Zamawiajacego. W takiej sytuacji zgodnie z
obowigzujacymi przepisami rozporzadzenia o ochronie danych osobowych strony sg zobowigzane
zawrzeé umowe o powierzeniu przetwarzania danych osobowych. Uprzejmie prosimy o informacje, czy
Zamawiajacy przewiduje zawarcie takiej umowy i czy wyraza zgode na zawarcie umowy na wzorze
przedstawionym przez Wykonawce.

Odpowiedz: Zgodnie §12 ust. 3 wzoru umowy stanowigcym zalgcznik nr 3 do SWZ

Pytanie 8

Czy Zamawiajacy wymaga aby w zatgczniku nr 1 do SWZ Formularz ofertowy cena jednostkowa
brutto podana byla rowniez dla pozycji 2. Dostawa, montaz, zainstalowanie sprzetu, serwis
zakupionego urzagdzenia, szkolenie w zakresie obstugi?

Odpowiedz: Zgodnie z Zalgcznikiem nr 1 do SWZ Formularz ofertowy Zamawiajacy dla pozycji
nr 2 wymaga podania warto$ci brutto.

Pytanie 9 - Dotyczy terminu dostawy

Wykonawca oswiadcza, iz dla przedmiotu zamoéwienia o parametrach wskazanych w zatgczniku nr 2
obowigzuje min. 6 tygodniowy termin dostawy. Termin dostawy krotszy niz 35 kalendarzowych moze
uniemozliwi¢ Wykonawcy ztozenie oferty.

Zwracamy si¢ z prosbg o wydluzenie terminu dostawy do min 35 dni kalendarzowych od dnia
podpisania umowy.

Odpowiedz: Zamawiajacy modyfikuje maksymalny termin wydluzenia dostawy do 30 dni
kalendarzowych w pkt. 6 i 35 SWZ Kryterium oceny ofert oraz w jej zalacznikach.

W zalaczeniu ZMODYFIKOWANY Zalacznik nr 1 do SWZ oraz ZMODYFIKOWANA SWZ.

PRZESUNIECIE TERMINU SKEADANIA OFERT
Jednoczesnie, Zmawiajacy dzialajac w oparciu o art. 286 ust. 3 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo
zamoéwien publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.) przesuwa termin sktadania i otwarcia ofert.

NOWE TERMINY:

Termin skladania ofert: 08.11.2024 r. godz. 09:00
Termin otwarcia ofert: 08.11.2024 r. godz. 09:30

W zwigzku ze zmiang terminu skladania i otwarcia ofert Zamawiajacy zmienia tresé¢

pkt 23 SWZ Termin zwigzania oferta, nadajgc mu nowe brzmienie: ,, Termin zwigzania oferta wynosi
30 dni, tj. Wykonawca jest zwigzany ofertg do dnia 07.12.2024 r. Bieg terminu zwigzania oferta
rozpoczyna si¢ wraz z uplywem terminu sktadania ofert”.

Komunikacja Zamawiajgcego z Wykonawcami w postepowaniu o udzielenie zamdowienia publicinego
odbywa sig przy uzyciu Platformy e-Zaméwienia, ktora jest dostgpna pod adfesem
https.//ezamowienia.gov.pl za poSrednictwem ,, Formularzy do komunikacji”, Zulbﬁﬁﬁmocq ‘poczty
elektronicznej na adres e-mail wioleta.strozyk@wszzkielce.pl Wojewsdzkiego Szp,'m[(u)§z 4

DZIAL ZAMO PUBLICZNYCH
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